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Research Instrument 

 

Pre-test  

 

Name  :  

Registration Number   : 

 

 

 

Instruction :  

Prepare yourself to make small talk for about 2 minutes. The topic you will talk 

about is: 

1. Greetings  

2. Self-introduction 

3. Describe family and friends 

4. Hobbies and interests 

5. Favorite food and drink 
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Post-test  

 

Name  :  

Registration Number   : 

 

 

 

Instruction :  

Please make talk for about 2 minutes. The topic you will talk about is: 

1. Greetings  

2. Self-introduction 

3. Describe family and friends 

4. Hobbies and interests 

5. Favorite food and drink 
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Documentation 

 

 

    Pre-test Treatment 

 

 

 

 

 Post-test  Record  
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 Researchers found a value of 2.571 using degree of freedom (df) = N-1, 

where N = 6, so df =5 and a significance level of 5% (0.05). Based on these results, 

it can be interpreted that tc (tcount) is greater than tt (ttable) or tc > tt. 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Penyusun : John Saputra Massing 

Prodi : Pendidikan Bahasa Inggris 

Mata Kuliah : Basic Spoken English 

Semester : 1 Genap 

Alokasi Waktu : 80 menit 

Pertemuan : 1 

 Materi  Pre-Test Basic Spoken Skills  

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti prosess pembelajaran, mahasiswa diharapkan dapat:  

o Memiliki pengetahuan tentang konsep Bahasa Inggris dasar 

o Meningkatkan kemampuan speaking skills melalui podcast 

video yang digunakan 

o Memiliki kepercayaan diri berkomunikasi dalam Bahasa 

Inggris 

B. Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

Melakukan  pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan 

manfaat) dengan mempelajari materi : 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari 

Kegiatan inti (60 menit) 

Menyiapkan media yang dibutuhkan 

Memberikan treatment melalui video podcast kepada mahasiswa 

Mendiskusikan materi yang dipelajari 

Kegiatan Penutup (10 menit) 

Merefleksi kegiatan pembelajaran 

Menarik Kesimpulan dari hasil kegiatan pembelajaran 

Memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan lain yang 

relevan kepada mahasiswa dengan perolehan skor tertingi 

Menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 

Menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Sikap : Lembar pengamatan 

Keterampilan : Kinerja 

Pengetahuan : LK mahasiswa 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Penyusun : John Saputra Massing 

Prodi : Pendidikan Bahasa Inggris 

Mata Kuliah : Basic Spoken English 

Semester : 1 Genap 

Alokasi Waktu : 80 menit 

Pertemuan : 2 

 Materi  Treatment With Podcast Video 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti prosess pembelajaran, mahasiswa diharapkan dapat:  

o Memiliki pengetahuan tentang konsep Bahasa Inggris dasar 

o Meningkatkan kemampuan speaking skills melalui podcast 

video yang digunakan 

o Memiliki kepercayaan diri berkomunikasi dalam Bahasa 

Inggris 

B. Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

Melakukan  pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan 

manfaat) dengan mempelajari materi : 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari 

Kegiatan inti (60 menit) 

Menyiapkan media yang dibutuhkan 

Memberikan treatment melalui video podcast kepada mahasiswa 

Mendiskusikan materi yang dipelajari 

Kegiatan Penutup (10 menit) 

Merefleksi kegiatan pembelajaran 

Menarik Kesimpulan dari hasil kegiatan pembelajaran 

Memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan lain yang 

relevan kepada mahasiswa dengan perolehan skor tertingi 

Menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 

Menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Sikap : Lembar pengamatan 

Keterampilan : Kinerja 

Pengetahuan : LK mahasiswa 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Penyusun : John Saputra Massing 

Prodi : Pendidikan Bahasa Inggris 

Mata Kuliah : Basic Spoken English 

Semester : 2 Genap 

Alokasi Waktu : 80 menit 

Pertemuan : 3 

 Materi  Treatment With Podcast Video 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti prosess pembelajaran, mahasiswa diharapkan dapat:  

o Memiliki pengetahuan tentang konsep Bahasa Inggris dasar 

o Meningkatkan kemampuan speaking skills melalui podcast 

video yang digunakan 

o Memiliki kepercayaan diri berkomunikasi dalam Bahasa 

Inggris 

B. Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

Melakukan  pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan 

manfaat) dengan mempelajari materi : 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari 

Kegiatan inti (60 menit) 

Menyiapkan media yang dibutuhkan 

Memberikan treatment melalui video podcast kepada mahasiswa 

Mendiskusikan materi yang dipelajari 

Kegiatan Penutup (10 menit) 

Merefleksi kegiatan pembelajaran 

Menarik Kesimpulan dari hasil kegiatan pembelajaran 

Memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan lain yang 

relevan kepada mahasiswa dengan perolehan skor tertingi 

Menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 

Menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Sikap : Lembar pengamatan 

Keterampilan : Kinerja 

Pengetahuan : LK mahasiswa 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Penyusun : John Saputra Massing 

Prodi : Pendidikan Bahasa Inggris 

Mata Kuliah : Basic Spoken English 

Semester : 2 Genap 

Alokasi Waktu : 80 menit 

Pertemuan : 4 

 Materi  Treatment With Podcast Video  

D. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti prosess pembelajaran, mahasiswa diharapkan dapat:  

o Memiliki pengetahuan tentang konsep Bahasa Inggris dasar 

o Meningkatkan kemampuan speaking skills melalui podcast 

video yang digunakan 

o Memiliki kepercayaan diri berkomunikasi dalam Bahasa 

Inggris 

E. Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

Melakukan  pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan 

manfaat) dengan mempelajari materi : 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari 

Kegiatan inti (60 menit) 

Menyiapkan media yang dibutuhkan 

Memberikan treatment melalui video podcast kepada mahasiswa 

Mendiskusikan materi yang dipelajari 

Kegiatan Penutup (10 menit) 

Merefleksi kegiatan pembelajaran 

Menarik Kesimpulan dari hasil kegiatan pembelajaran 

Memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan lain yang 

relevan kepada mahasiswa dengan perolehan skor tertingi 

Menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 

Menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

 

 

F. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Sikap : Lembar pengamatan 

Keterampilan : Kinerja 

Pengetahuan : LK mahasiswa 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Penyusun : John Saputra Massing 

Prodi : Pendidikan Bahasa Inggris 

Mata Kuliah : Basic Spoken English 

Semester : 2 Genap 

Alokasi Waktu : 80 menit 

Pertemuan : 5 

 Materi  Treatment With Podcast Video 

G. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti prosess pembelajaran, mahasiswa diharapkan dapat:  

o Memiliki pengetahuan tentang konsep Bahasa Inggris dasar 

o Meningkatkan kemampuan speaking skills melalui podcast 

video yang digunakan 

o Memiliki kepercayaan diri berkomunikasi dalam Bahasa 

Inggris 

H. Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

Melakukan  pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan 

manfaat) dengan mempelajari materi : 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari 

Kegiatan inti (60 menit) 

Menyiapkan media yang dibutuhkan 

Memberikan treatment melalui video podcast kepada mahasiswa 

Mendiskusikan materi yang dipelajari 

Kegiatan Penutup (10 menit) 

Merefleksi kegiatan pembelajaran 

Menarik Kesimpulan dari hasil kegiatan pembelajaran 

Memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan lain yang 

relevan kepada mahasiswa dengan perolehan skor tertingi 

Menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 

Menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

 

 

I. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Sikap : Lembar pengamatan 

Keterampilan : Kinerja 

Pengetahuan : LK mahasiswa 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Penyusun : John Saputra Massing 

Prodi : Pendidikan Bahasa Inggris 

Mata Kuliah : Basic Spoken English 

Semester : 2 Genap 

Alokasi Waktu : 80 menit 

Pertemuan : 6 

 Materi  Post-Test Basic Spoken Skills  

J. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mengikuti prosess pembelajaran, mahasiswa diharapkan dapat:  

o Memiliki pengetahuan tentang konsep Bahasa Inggris dasar 

o Meningkatkan kemampuan speaking skills melalui podcast 

video yang digunakan 

o Memiliki kepercayaan diri berkomunikasi dalam Bahasa 

Inggris 

K. Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (10 menit) 

Melakukan  pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan 

manfaat) dengan mempelajari materi : 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari 

Kegiatan inti (60 menit) 

Menyiapkan media yang dibutuhkan 

Memberikan treatment melalui video podcast kepada mahasiswa 

Mendiskusikan materi yang dipelajari 

Kegiatan Penutup (10 menit) 

Merefleksi kegiatan pembelajaran 

Menarik Kesimpulan dari hasil kegiatan pembelajaran 

Memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan lain yang 

relevan kepada mahasiswa dengan perolehan skor tertingi 

Menyampaikan materi pembelajaran berikutnya 

Menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa 

 

 

L. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Sikap : Lembar pengamatan 

Keterampilan : Kinerja 

Pengetahuan : LK mahasiswa 
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